
Сотрудники следственного управления СК России по Томской области приняли участие в семинаре на тему профилактики экстремизма и терроризма, организованном для работников профессионально-образовательных организаций Томской области



Сегодня на базе ОГБПОУ «Томский техникум социальных технологий» состоялся обучающий семинар для сотрудников профессиональных образовательных организаций Томской области по теме «Профилактика аддиктивного и девиантного поведения подростков в условиях образовательного учреждения».

Организатором семинара выступил Департамент профессионального образования

Администрации Томской области.

В семинаре приняли участие представители следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области и региональных управлений МВД и ФСБ.

Перед участниками семинара выступил заместитель руководителя процессуального контроля регионального следственного управления Павел Журавлев с докладом на тему «Профилактика распространения идеологии терроризма и экстремизма в молодежной среде, информационная безопасность при работе в сети интернет». После выступления он ответил на вопросы участников семинара.

30 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1231188>